EAAHNIKH MAGHMATIKH ETAIPEIA

ALay®viopog Madnpatik®v Lkavo TtV

ITYGAI'OPAX
XPYZO METAAAIO http://www.hms.gr/pythagoras/index.html

THEZ AKAAHMIATZ AOHNON

ENAEIKTIKA OEMATA I'IA THN E* ka1 ZT ' TASH AHMOTIKOY

Otpa 1
O MNwpyog Eypaye aTov nivaka TECOEPIC ano A) 3 B) 0,75
Touc dinAavoug apiBuouc ol onoiol ival 4 !
I00dUvVapol JE TO KAAoua g Molov nioTeveTe | IN) g A) %
OTI Oev £ypays; E) 12
16
>wotnh anavtnon : M)
Otpa 2
Anod Toug dinAavoug noAAanAaciacuouc auTog nou A) 2,5x8
divel To id10 anoTéAeopa Ye Tov 1,25%16 B) 2,5%x10
gival o: r 2,5x12
A) 2,5%6
E) 2,5%4
>woTn anavrtnon :  A)
Ofpa 3

H opada kaAaboo@paipiong TOu OXOAE€iOU WA

aywviotnke  oTov  TEAIKO  ToU OXOAIkoU | A) 23:2 +6 + 11
s npwTadAnuatoc. OI naikTeg pag neruxav | B) 23 + 6:3 + 11:2

23 dinovra kaAdabia, €& Tpinovra kai | M) 232+ 6:3 + 11

euoToxnoav o 11 eAelBepec BoAéc. H | A) 233 +6:2 + 11

€K@paon e TNV onoia Ba unoAoyicoupe | E) TinoTta ano Ta

, OUVOAIKA TOUC noOvToug TNG onadacg pacg | nponyouueva

oToV TEAIKO €ival :

>wotnh anavtnon : M)

Otpa 4
Mia apiBuopnxavn €xel TNV €€NG 1010TNTA, evw | H unodiaoToAr) oTo anoTteéAeoua Ba
KAVEl owoTa noAAanAaciacpouc | npenel va TonoBeTnOsi auEowG
O0ekadikwv  apiBpwv  dev  Badlel | peTa:
= UNodIacTOAr OTO OWATO PEPOG,. A) 10 3
0 Na to yivopevo 11,68x3,011 divel [B) 105
éﬁ) anoTéA\eopa Tov apiBud 3516848. NTto1l
A) T0 6
E) 08

>woTn anavtnon : B)



Ofpa 5

Nooouc TpIYNPIoUG apiBPoUc KNopoUlE A) 2
' va oxXNUaTiooupe PE Ta wnoia 3 kal 4 ; B) 4
N 6
A) 8
E) 10
>woTn anavrnon :A)
Ofpa 6
H Afuntpa aydopaocs dwdeka pnalodvia kal edwoe | A) 20,
- 30 AenTd. MNooa pnaidvia Ba B)) 30,
: : Y r 35
ayopdacel JE £va EUPW
‘@ yopaoe! pw; RS+
\ 1 E) 42

>woTn anavrnon :A)

Otpa 7

Mola anod TIC NapakAaTw JlaIpECEIC divel TO JEYAAUTEPO UMOAOINO;

99.999| 2 99.999| 3 99.999 |5 99.999| 9 99.999| 10
A) B) M) A) E)

>woth anavtnon : E)
Otpa 8

O1 WpeC AsIToupyiag evog 0TIATOPIOU O€ Hid 16
eBoopada gaivovTal aTo dinAavo ypapnua. ‘Evag —
undAAnAog epyaletal 3 nUEPEG TNV €Bdouada
OUVOAIKG 28 wpeg. O1I NUEPEC nou epyaleTal oTo
katdoTnua ivai:

A) Tpitn, MepnTtn kal Napaokeun B) AcuTépaq,
NeunTn kai Kupiakn, I Tpitn, TeTapTn Kai
>aBpato A) AeuTtépa, Tpitn, Mapaokeun E) TinoTe
and Ta nponyoUHeva.
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>woTn anavtnon :E)

Ofpa 9



O k. Avapyupog pwTnoe Tov AAEEavdpo, ToV VIO
Tou, TI WpPA €ival.
O AAEEavOpocg BENovTacg va
OOKIJAOEl TOV NATEPA TOU TOU
anavrtnoes: O wpodeiKTNG KAl O
AenTodeikTng oxnuaTifouv opbn
ywvia.
O k. Avapyupog Tou €ine TOTE «Apa TO POAOI
deixvel ....» kal o AAEEavOPOC TOU anavTnoe Nwg
gival owoTn n eKTiNNON Tou.
>woTrh andavtnon :B)

O¢pa 10

H daokdaAa £dwoe o€ OAOUC TOUC HABNTEC TO
dInAavo pUAAO. Av KOWoUV ol HabnTeg 6Aa Ta

oxnuaTa and To UAAO auTod Nola anod TIG NAPAKATW

ouvOEoeIg ynopoUv va PTIagouv.

PANIAN
A~

Mola anod TIC NapakATw WPEG
anokAeieTal va €ine o K.
Avapyupoc.

A) 3:00°

B) 12:15"

N 9:00°

A) 15:00°

E) TinoTe and Ta nponyoUpeva.

A) Mdvo auTtn B) Mévo auty ) Movo auTh A) Movo auTn
E) Mnopouv va katackeudoouv onoladnnoTe ano TIC napanavw ouVOETEIC.

>wotnh anavtnon : E)
Ofupa 11

370 oXNMa BAENoUpE oxedIAONEVA Eva TETPAYWVO
ME NAgupda 6¢cm kai 4 ioa nUIKUKAIQ.

3cm:

3cm E

>woTn anavrnon :A)

To enyBadov Tou
oKIaypapnUEVOU Xwpiou
givai:

A) 49 cm?

B) 63 cm?

N 35cm?

A) 36 cm?

E) 42 cm?




